Проверочная работа по теме «Строение атмосферы Солнца»

1. Что является причиной грануляции? 
А. Газы, поднимающиеся из горячих внутренних областей Солнца.

Б. Очень сильные магнитные поля в районах солнечных пятен.

В. Потоки электрически заряженных частиц высокой энергии.

2. При каких процессах на Солнце возникают корпускулярные потоки и космические лучи?
А. При солнечном ветре.

Б. При конвекционном движении.

В. При хромосферных вспышках.

3. Какой слой Солнца является основным источником видимого излучения?
А. Хромосфера.

Б. Фотосфера.

В. Корона.

4. Хромосфера – это …
А. … это внешняя область Солнца, которую мы видим; это горячий, разреженный газовый слой, разогретый примерно 6000 К, из которого в космос излучается энергия.

Б. … это самая внутренняя часть солнечной атмосферы, простирается на несколько тысяч километров и становится видимым с Земли только во время полного солнечного затмения, когда светит красным светом благодаря наличию там водорода. 

В. … это внешняя атмосфера Солнца, расположенная над хромосферой, она содержит разреженный горячий газ, который простирается на миллионы километров от Солнца и становится прекрасно видимой во время полного солнечного затмения. 

5. Какими способами осуществляется перенос энергии из недр Солнца наружу?
А. Теплопроводностью.

Б. Теплопередачей. 

В. Лучеиспусканием и конвекцией.

6. Что является наиболее вероятной причиной сильных выбросов материи, происходящих на Солнце?
А. Очень сильные магнитные поля в районах солнечных пятен.

Б. Массы яркого газа, как пламя, поднимающиеся над сотни тысяч километров над лимбом.

В. Огромные, короткоживущие, взрывные выбросы света и вещества. 

7. При каких процессах на Солнце возникают корпускулярные потоки и космические лучи? Чем они отличаются друг от друга?
А. При конвекционном движении. Различаются энергией, температурой и давлением.

Б. При вспышках (взрывных, нестационарных процессах). Различаются температурами и давлением, которые приобрели частицы.

В. При вспышках (взрывных, нестационарных процессах). Различаются скоростями, которые приобрели частицы.

8. Какова температура звезды по сравнению с температурой Солнца (6000 К), если ее размеры такие же как у Солнца, а светимость больше солнечной в 16 раз?
А. 16000 К.                     Б. 36000 К.              В. 12000 К.

9. Во сколько раз отличаются светимости двух звезд одинакового цвета, если радиус одной из них больше, чем другой, в 25 раз?
А. В 625 раз.                             Б. В 225 раз.                          В. 725 раз.

10. Чем объясняется понижение температуры в области солнечных пятен?
А. Сильным магнитным полем в районах солнечных пятен.

Б. Конвекционными движениями.

В. Подавлением конвекции магнитным полем.

11. Звезда имеет одинаковую с Солнцем температуру, но ее диаметр в 2 раза меньше солнечного. На каком расстоянии от этой звезды должна находиться планета, чтобы получать от нее столько же энергии, сколько Земля получает от Солнца?
А. В 4 раза больше.

Б. В 16 раз меньше.

В. В 4 раза меньше.

12. Какова средняя плотность красного сверхгиганта, если его диаметр в 300 раз больше солнечного, а масса в 30 раз больше, чем масса Солнца?
А. Примерно 1,5 ·103кг/м3           Б. Примерно 1,5 ·10-3кг/м3                    В. Примерно 1,5 ·10-5кг/м3
Уважаемые ребята!

1.Прошу выполнить проверочную работу до 19-00 четверга 09 апреля 2020 года;

2.Правильный по вашему мнению ответ, выделяем курсивом;

3.Ответы по П.р. пожалуйста высылайте мне на рабочую эл. почту vv_atomenergoprom@bk.ru в формате word;
4.Не забывайте указать на первом листе своё имя и фамилию.
С уважением, учитель астрономии

В.В. Войтюк 
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